
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 24. 02.  2. POSTNA 

                           NEDELJA 

                           kvatre 

Lucija   9.30 Jevševar Božidar in Justi 

Portorož 11.00 Matijaščič Matija 

Portorož 18.00 za župniji 

P. 25. 02. Valburga Lucija 19.00 Jakomin Giorgio 

Drugod  Flajs Tatjana 

T. 26. 02. Aleksander Portorož 18.00 Tomšič Katja 

Drugod   Zabukovec Biserka 

S. 27. 02. Gabrijel ŽMB 

                                                                               

Lucija   8.00 za duše v vicah (S) 

Drugod  po namenu (Jože) 

Č. 28. 02. Roman Lucija 19.00 Jerkič Slavko 

Drugod  v zahvalo za papeža Benedikta XVI 

P. 01. 03. Albin 

           Prvi petek                                                         

Portorož 18.00 v čast Jezusovi krvi 

Lucija 19.00 Nusdorfer Franc 

S. 02. 03. Polikarp        

           Prva sobota                     

Cent. Luc 16.00 za duše v vicah (K) 

Portorož 18.00 po namenu (Mikuš) 

N. 03. 03.  3. POSTNA 

                            NEDELJA     

                          

Lucija   9.30 Chiavalon Luciano 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Frankovič Rudolf 

  
 
»Molitev je tudi molk… Ob velikem trpljenju drugega molčimo. Naše 
besede so v takih trenutkih prerevne in bi le bolele. Molk je obzirnejši, 
prijaznejši in dobrohotnejši.«                                 (S. Canjkar) 
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letnik XXXVI.        2. POSTNA NEDELJA 

številka 13. 

                              24. februar  – 03. marec 2013 

 

  »Molitev« 

 

       
 

                 »Iz oblaka se je zaslišal glas: »Ta je moj Sin,  

            moj Izvoljenec, njega poslušajte!'« 

               

                           (Lk 9,35) 

Sv. Matija je naslednik apostola Juda Iškariota, 
ki se je obesil. Apostoli so morali izbrati novega 
apostola, da bi ohranili število dvanajst – to je 
število izraelovih rodov. Žrebali so in žreb je 
določil Matija. Matija je prej spremljal Jezusa v 
vseh letih njegovega javnega delovanja. 
Kasneje je oznanjal Kristusa po Judeji in v 
Etiopiji, kjer je umrl mučeniške smrti okoli leta 
63. 
Ljudska pregovora: Sv. Matija led razbija, če 
ga ni ga naredi. Če na sv. Matija dan zmrzuje, 
še štirideset dni mrazu prerokuje. 
Goduje 24. februarja. 
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RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

2. POSTNA NEDELJA (Lk 9, 28-36) 
Na poti proti Jeruzalemu je Jezus dvanajsterim apostolom postavil vprašanje o 
samem sebi: Kaj pravijo ljudje, kdo sem? Dobil je meglen odgovor. Vendar je 
Jezusa bolj zanimalo osebno mnenje izbranih učencev: Kaj pa vi pravite, kdo sem? 
Peter je tedaj odgovoril: Ti si Mesija, Božji Maziljenec. Kljub temu »zadetku v polno« 
Peter in drugi učenci še niso mogli razumeti, kaj to pomeni in kdo je pravzaprav 
Jezus v resnici. Zato je osem dni po tem dogodku Jezus zgodaj zjutraj popeljal 
Petra, Janeza in Jakoba na goro molit in se med molitvijo spremenil. Zažarel je v 
svojem Božjem bistvu, njegova oblačila so belo sijala, Mojzes in Elija sta se 
pogovarjala z njim. In tedaj je Peter spet nepričakovano dejal: »Učenik, dobro je, da 
smo tukaj. Postavimo tri šotore /.../« (Lk 9,33). 
Videnje in doživetje Jezusove Božje slave sta Petra popolnoma prevzeli. Tako kot 
nas lahko včasih prevzame globoka molitev, občutek občestva s svetim, Božjim, 
močna duhovna doživetja na romanjih, doživetja v duhovnih skupinah in podobno. 
Nekatere to tako odnese, da mislijo, da so že dosegli cilj, da so že v nebesih. Od tu 
do verskega fanatizma je le še majhen korak. Evangelij o Jezusovi spremenitvi na 
gori nam pove nekaj pomembnega. Naše mesto ni tam gori, na gori. Videnje je 
kmalu izginilo. Jezusa in učence je prekril oblak, iz katerega se je zaslišal glas: »Ta 
je moj Sin, moj Izvoljenec, njega poslušajte« (Lk 9,35). Njega poslušajte, pomeni: 
pojdite z gore, pojdite z njim v Jeruzalem, kjer ga bodo zavrgli in umorili, a tretji dan 
bo vstal. Do slave, ki so jo učenci doživeli na gori in ki jo mi občasno lahko doživimo, 
je še dosti poti: pot do slave vstajenja gre preko križa!               Po: Z. Štrublju                                                                                                                                                                                        

 

POSTNI ČAS – Jezusova in naša molitev 

Samo evangelist Luka pripoveduje o Jezusovi molitvi pri njegovi spremenitvi. 

»Medtem ko je molil, se je videz njegovega obličja spremenil in njegova obleka 

je belo sijala«. 

V molitvi pridemo v stik s svojim resničnih bistvom. Tu odpade vse, kar je 

površinskega. Razbijejo se maske, za katerimi tičimo. Spremenitev pomeni, da 

preseva pravšnje, naša prvotna lepota. Božji sijaj, ki je v nas, sije na našem 

obličju. Spoznavamo, da smo Božje veličastvo. 

Ko se je Jezus spremenil, sta se pojavila Mojzes in Elija. Mojzes je 

postavodajalec in osvoboditelj. Ko molimo, se naše življenje uredi in v Bogu 

izkušamo resnično svobodo. Kaj si mislijo o nas ljudje – to ni več tako 

pomembno. Elija je prerok. V molitvi odkrivamo svoje preroško poslanstvo. 

Tukaj zaslutimo, da lahko s svojim življenjem izrazimo nekaj, kar lahko 

postane vidno v tem svetu samo po nas. V molitvi – tako nam govori pripoved 

o Jezusovi spremenitvi – pridemo v stik s svojim pravim lastnim jazom, tu 

zažari v nas Božje veličastvo. Vsekakor pa te molitvene izkušnje ne moremo 

zadržati. Vedno znova nam izginja. Nek oblak zopet zatemni naš pogled, mi 

se moramo samo s spominom na to izkušnjo luči vrniti v največkrat megleno 

dolino našega vsakdana. 

OBVESTILA 

 

   

 

 POSTNA POSTAVA Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva 
dneva se lahko le enkrat do sitega najemo in zdržimo mesnih jedi. Samo zdržek 
mesa pa je na vse petke v letu. 

 PETKOV POSTNI DAR za poglobitev vere, rast občestva in pomoč ubogim. Več o tem 
dobite na posebnih zgibankah poleg oznanil. 

 MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO Vabljeni, da v svetem postnem času darujete 
svoje molitve in žrtve – post za našo domovino. 

 KRIŽEV POT – spokorno dejanje je vsak petek postnega časa: Lucija ob 18.30; v 
Portorožu ob 17.30. Ob nedeljah pol ure pred sv. mašo v Luciji 9.00 in v Portorožu ob 
10.45. Vabljeni! 

 NE POZABIMO na trpeče v državah jugovzhodne Evrope. Svoj dar lahko nakažete 
preko položnice, ki jo dobite na mizi za oznanila. Post je priložnost za solidarnost. 

 ZAKLJUČEK PONTIFIKATA PAPEŽA BENEDIKTA XVI. je v četrtek 28. 2. ob 20.00 
zvečer. Zato bomo ta dan v Luciji ob 19.00 opravili sv. mašo v zahvalo. Obenem pa 
ste v tem tednu povabljeni da molite zanj in nato v čast Svetemu Duhu za izvolitev 
novega papeža. Povabljeni k molitvi in sv. maši. 

 VEROUK ZA ODRASLE je ob petkih zvečer ob 20.00. V postnem času še na poseben 
način povabljeni, da bi tako poglobili svojo vero. 

 ŽENSKE VSEH KRŠČANSKIH VEROIZPOVEDI vabijo na svetovni molitveni dan, ki 
bo v petek 1. 3. ob 18.45 v Kopru pri Sv. Marku. 

 PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA v mesecu marcu sta v tem tednu. Ponovno nas 
vabita, da častimo Srce Jezusa in Marijino Brezmadežno Srce. Za vredno obhajanje 
opravimo v tem tednu sv. spoved (vsak dan pol ure pred sv. mašo.) Obisk bolnih in 
ostarelih po domovih je v soboto 2. 3. dopoldne. V Centru starejših v Luciji je sv. 
maša v soboto ob 16.00. Birmanci ne pozabite na prvi petek ali prvo soboto. 

 POSTNICA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV je v nedeljo 3. 3. ob 15.30 v Portorožu. 
Ta dan gostimo zbore iz obalnih župnij, zato ste naprošeni, da pripravite nekaj za 
postrežbo in gostoljubje. 

 3. POSTNA NEDELJA nas vabi k dobrim delom. Pri sv. maši ob 11.00 in križevem 
potu ob 10.45 v Portorožu sodelujejo vsi veroučenci, seveda tisti, ki se boste že vrnili 
iz zimskih počitnic.  

 OLJČNA AKCIJA je od ponedeljka 11. marca do petka 15. marca. Vabljeni k 
sodelovanju in pripravi oljčnih vejic za Mariborsko nadškofijo. 


